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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA (2P) SESSÃO ORDINÁRIA DA P SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18a LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES-
PIAUÍ, REALIZADA DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2025. 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e cinco, (16/12/2025), às 
10:00 horas, terça-feira, nesta cidade de Simões, Estado do Piauí, no Auditório da Câmara 
Edifício Almir Pereira Feitosa, localizado na rua Manoel Elpídio de Carvalho, 84, Plenário 
Vereador Pedro Raimundo Félix Filho, realizou-se a vigésima primeira(21a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Simões do Piauí, transmitido pela rádio veredas FM, TV 
CAMARA (youtube) registrado também no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo-
SAPL. A Sessão foi presidida pela Vereadora PRESIDENTE MARIA DAS GRAÇAS 
XAVIER CARVALHO (Gracinha)/PSD; 1° SECRETÁRIO: VEREADOR FRANKLIN 
WILKER DE CARVALHO E SILVA /MDB. Secretariada foi procedida a leitura da lista de 
chamada e registrou-se a presença dos vereadores: TARCÍSIO ALVES CARVALHO/MDB, 
VICE-PRESIDENTE, VALDINEY JOAQUIM DA SILVA/MDB, 2° SECRETÁRIO, 
ENÉAS LIMA DIAS/ MDB, MÁRCIA MELLÂNIA DA SILVEIRA MORAIS/PSD, 
ELISMAR CORDEIRO NUNES/ PSD, CLEDILMA ALENCAR TERTULIANO/PSD 
e LUCIANO CÉSAR DE SOUSA CARVALHO/PSD Achando-se em Número 
Regimental, "Em Nome de Deus" a senhora presidenta declarou aberto os trabalhos da 
presente sessão. Primeira parte —EXPEDIENTE DO DIA: Leitura da ata anterior, foi 
pedido a dispensa, aceito por todos os vereadores; leitura dos seguintes expedientes: ofícios 
dos presidentes das comissões permanentes de Orçamento e Finanças; Constituição, Justiça 
e Redação Final; e Educação, Saúde e Assistência, à presidenta da Câmara encaminhando 
pareceres sobre Projetos de leis n's 010 autoria do Executivo criação de Gratificação pelo 
Exercício de Atividade Educacional Avaliativa; e o projeto de lei n° 07, autoria da vereadora 
Gracinha sobre Institui a feira de animais do município de Simões.não houve veradora 
inscrito para uso da palavra, passando em seguida para a ordem do dia. A presidente 
Gracinha informou que o processo de votação digital está em funcionamento nesta sessão. 
Na ORDEM DO DIA: LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES SOBRE O 
PROJETO DE LEI N° 010, DE AUTORIA PODER EXECUTIVO- dispõe sobre a criação 
de Gratificação pelo Exercício de Atividade Educacional Avaliativa e da Gratificação por 
atingimento de resultado a servidores da educação do município de Simões-PI, na forma que 
especifica; (lido na sessão ordinária do dia 02/12/25). PARECERES FAVORÁVERIS À 
APROVAÇÃO. Após a DISCUSSÃO ÚNICA e VOTAÇÃO ÚNICA o referido Projeto de 
Lei obteve APROVAÇÃO UNÂNIME; LEITURA DOS PARECERES DAS 
COMISSÕES SOBRE O PROJETO DE LEI N° 07, DE AUTORIA PODER 
LEGISLATIVO- VEREADORA MARIA DAS GRAÇAS XAVIER- Institui a feira de 
animais do município de Simões; (lido na sessão ordinária do dia 04/11/25). PARECERES 
FAVORÁVERIS À APROVAÇÃO. Após a DISCUSSÃO ÚNICA e VOTAÇÃO ÚNICA 
o referido Projeto de Lei obteve APROVAÇÃO UNÂNIME; LEITURA 
REQUERIMENTO N° 0110, 26/11/2025, autoria dos vereadores Mellânia, Cledilma, 
Elismar e Luciano, solicitação ao prefeito Magno: UM CALÇAMENTO PARA 
POVOADO SERRA DOS CLAUDIOS PASSANDO EM FRENTE AO CAMPO ATÉ 
O CEMITÉRIO DAQUELE POVOADO. (lido na sessão ordinária do dia 02/12/25). Após 
a DISCUSSÃO ÚNICA e VOTAÇÃO ÚNICA o referido REQUERIMENTO obteve 
APROVAÇÃO UNÂNIME. Na sequência a senhora presidente vereadora Maria das 
Graças (Gracinha Xavier), lembrou a todos os vereadores do Edital de Convocação para a 

Rua Manoel Elpiclio de Carvalho, n2 84— Centro — Fone (89)99990 7712. 
CEP 64.585-000 — Simões (P1) e-mail: camarasimoes@hotmail.com 



CÂMARA MUNICIPAL DE CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES 

SIMÕES EDIFIC 
CNPJ: 02.756.151/0001-08 
IO PREFEITO ALMIR PEREIRA FEITOSA 

quarta Sessão Extraordinária, liberação em primeira discussão da L0A/2026 e PPA — 
2026/2029, e como terminou cedo a sessão a senhora presidente perguntou a todos os colegas 
se concordavam em retornarem às 11 horas. Todos os vereadores concordaram em retornar 
às 11 horas em comum acordo. E não havendo mais nada a tratar "Em Nome de Deus" a 
senhora presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão. E para constar 
mandou que lavrasse a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pela Presidente, 1° 
Secretário e demais vereadores presentes. Plenário Vereador Pedro Raimundo Félix Filho 
Câmara Municipal de Simões-PI, 16 de dezembro de 2025. Assinatura de Todos os 
Parlamentares Presentes na Sessão. 
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